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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR ESTE AYUNTAMIENTO 
PLENO EL DIA VIENTIDOS DE JUNIO DE DOS MIL VEINITRES. 
 
 
ASISTENTES: 
 
SEÑOR ALCALDE: D. Luis Alberto Lara Contreras. 
 
SEÑORES/AS  CONCEJALES/AS:  
Dª María Angeles Diaz Arroyo. 
Dª Cristina García Sacedón. 
D. Angel Montero Pazo. 
D. Iván Patón Flores. 
Dª María Victoria Benito Rincón. 
Dª Patricia Saldaña Moya. 
D. Javier de Haro Hereno. 
D. Maximo Ortega Sepulveda. 
 
SECRETARIA: Dª María Dolores Acevedo Pareja. 
 
En la Casa Consistorial de la Villa  de Poblete, Ciudad Real,  siendo las 14:30 horas  del día 
22 de Junio de 2023, se reúnen  las personas expresadas, todos ellos miembros del 
Ayuntamiento al objeto de celebrar Pleno de la Corporación a cuyo efecto habían sido 
previamente citados. 
 
No asisten al acto D. Gustavo Molina Martínez, quien no ha tomado posesión y prestado 
juramento o promesa al cargo. 
 
Preside el Sr. Alcalde D. Luis Alberto Lara Contreras, asistido de la infrascrita Secretaria Dª. 
María Dolores Acevedo Pareja. 
 
El Pleno, se procede a su grabación en los despachos de secretaría al ubicarse en el mismo el 
ordenador donde se situra la aplicación informática. 
 
Abierta la Sesión por la Presidencia, se procedió con el orden del día. 
 
 
PRIMERO.- SORTEO ELECCIÓN MIEMBROS MESA ELECTORAL DEL 23 DE JULIO DE 
2023. Se procede a comunicar que el sorteo se realizará a través de la aplicación informática 
facilitada por el Instituto Nacional de Estadística y seguidamente se trasladan ante el puesto 
del personal en el que se encuentra la aplicación informática facilita por el INE cuyo acceso 
está protegido por contraseña para evitar su manipulación o acceso por personal no 
autorizado. 
 
Reunidos en torno al puesto de trabajo, se procede a realizar el sorteo aleatoria, con la 
extracción de hasta 14 reservas del puesto, a efectos de posibles escusas y aceptaciones 
posteriores por la Junta Electoral Provincial. 
 
Realizado el mismo, el resultado queda en documento diligenciado por la Secretaría denro 
del expediente correpondiente, a efectos de cumplimiento de la Ley de Proteccion de Datos 
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Personales, cumplimiento que podría ser vulnerado al ser las actas de Pleno públicas. 
 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar,  la Presidencia dio por terminado el acto siendo las 
cartorce cuarenta y cinco horas  (14:45 h.),  de todo lo cual se extiende la presente y de lo 
que yo, la Secretaria,  doy fe. 
VºBº  
El Alcalde.  
 
 
 
Fdo. Luis Alberto Lara Contreras. 
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